
ALFA 159   1.9 JTD 16V   ALTERNATOR - W/Z    5530A10   

Wymontowanie ( Zamontowanie  ) 

Op. 4450B10 KOŁO (jedno) przednie - Demontaż/Montaż

Op. 7055B54 ZABEZPIECZENIE/OSŁONA POD SILNIKIEM - W/Z

  Op. 1092G10 PASEK NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH SILNIKA - W/Z

1. Odłączyć i otworzyć pokrywę złącz elektrycznych alternatora.

2. Rozłączyć złącza elektryczne (2a) i (2b) alternatora.

3. Odkręcić śrubę (3a) mocowania górnego alternatora (3b).

4. Poluzować śrubę wspornika oporowego.

5. Odkręcić dolną śrubę mocującą alternator.

6. Zwolnić alternator z gniazda i oprzeć go o elementy znajdujące się poniżej.

Nazwa Element

ALTERNATOR   Patrz A010 ALTERNATOR

- Opuścić samochód.

  Op. 1044B10 FILTR PALIWA KOMPLETNY - W/Z LUB WYMIANA

1. Odkręcić śrubę (1a) i przesunąć w bok centralkę świec żarowych(1b).

1. Odkręcić śruby (1a) i przestawić na bok wspornik (1b).

1. Wyjąć alternator.

Page 1 of 2eLearn - Contents

28.01.2018file:///C:/eLearn/Web/tempcontent5.html



Zamontowanie ( Wymontowanie  ) 

- Sprawdzić, czy alternator nie jest uszkodzony.

- Włożyć alternator od góry.

- Ustawić w gnieździe wspornik filtra oleju napędowego i zamocować go śrubami.

- Ustawić centralkę świec żarowych i zamocować ją nakrętką.

  Op. 1044B10 FILTR PALIWA KOMPLETNY - W/Z LUB WYMIANA

- Podnieść samochód.

1. Ustawić w gnieździe alternator (1a) i wkręcić jego śruby dolne (1b) i górne (1c); wkręcić 
również śrubę wspornika (1d). Dokręcić śruby mocujące alternator z wymaganym 
momentem.

  Element   Mocowanie   Ø
  Wartość 
(daNm)   Obowiązuje

  WSPORNIK 
FILTRA OLEJU 
NAPĘDOWEGO

Śruba   M6x18   0.7 ÷ 1.1
  1.9 JTD 8V1.9 
JTD 16V2.4 JTD 
20V

Element   Mocowanie   Ø
  Wartość 
(daNm)   Obowiązuje

  CENTRALKA 
ŚWIEC 
ŻAROWYCH

  Nakrętka   M6   0.7 ÷ 1.1
  1.9 JTD 8V1.9 
JTD 16V2.4 JTD 
20V

  Element   Mocowanie   Ø   Wartość 
(daNm)

  Obowiązuje

  ALTERNATOR Śruba   M12x1.75x90   6.3 ÷ 7.7
  1.9 JTD 8V1.9 
JTD 16V

2. Podłączyć złącza elektryczne do alternatora i zamocować je za pomocą odpowiednich 
nakrętek.

3. Zamknąć pokrywę złączek elektrycznych.

  Op. 1092G10 PASEK NAPĘDU URZĄDZEŃ POMOCNICZYCH SILNIKA - W/Z

  Op. 7055B54 ZABEZPIECZENIE/OSŁONA POD SILNIKIEM - W/Z

Op. 4450B10 KOŁO (jedno) przednie - Demontaż/Montaż

  Element   Mocowanie   Ø
  Wartość 
(daNm)

  Obowiązuje

  ALTERNATOR Śruba   M12x1.75x40   6.3 ÷ 7.7
  1.9 JTD 8V1.9 
JTD 16V

  Element   Mocowanie   Ø
  Wartość 
(daNm)

  Obowiązuje

  WSPORNIK 
REAKCYJNY 
ALTERNATORA

Śruba   M12x1.75x30   6.3 ÷ 7.7   1.9 JTD 8V1.9 
JTD 16V

Page 2 of 2eLearn - Contents

28.01.2018file:///C:/eLearn/Web/tempcontent5.html


